



CARBOCROMOS®

CARBON CU ACTIVITATE ACTIVĂ DE DECOLORARE



COMPOZIȚIE

Cărbune vegetal activ obținut din materii prime selectate printr-un proces de activare cu impact redus asupra mediului.



CARACTERISTICI

CARBOCROMOS® este un carbon vegetal cu un nivel ridicat de puritate, activat cu acid fosforic. Tratamentele de activare și purificare au ca rezultat un produs cu conținut minim de metal detașabil.

CARBOCROMOS® are o putere puternică de decolorare și nu provoacă modificări organoleptice în vinul tratat.

Activitatea sa adsorbantă este deosebit de eficientă față de antociani și oligomeri, care sunt în mod special supuși oxidării și sunt responsabili pentru instabilitatea vinurilor albe.

Suprafața largă de schimb a produsului garantează reducerea constantă a reziduurilor de pesticide ale agenților antiparazitari și a elementelor toxice secretate de drojdiile în sine.



UTILIZARE

CARBOCROMOS® este recomandat pentru tratamentul mustului, vinurilor albe, oțetului și sucului de fructe.

Stabilizează vinurile albe oxidate, îndepărtând produsele de condensare provenite din substanțele fenolice, îmbunătățind astfel caracteristicile cromatice și organoleptice ale vinului.

Cantitățile mici de CARBOCROMOS® pot îmbunătăți fermentarea prin adsorbția substanțelor toxice pentru drojdiile care se află în musturi și vinuri.

Atunci când se utilizează CARBOCROMOS® respectați normele legale în vigoare.



CARBOCROMOS®

CARBON CU ACTIVITATE ACTIVĂ DE DECOLORARE



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă CARBOCROMOS® în apă sau direct în vin pentru tratare, se amestecă timp de cel puțin 30 de minute.



DOZARE

Variabilă până la 100 g/hL.
Cu toate acestea, vă recomandăm preventiv să efectuați teste de laborator.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 2 kg.
saci de 17,5 kg.



PĂSTRARE

Produsul trebuie depozitat într-un loc răcoros și usca, fără mirosuri.
Pachetele deschise trebuie închise cu grijă



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos